

mojeSPORENIE s akciou PLUS pre fyzické osoby - limitovaná ponuka

Podmienky akcie platné od 7. 1. 2025

Názov produktu		akcia PLUS		
Zmluva o stavebnom sporení		uzatvorená počas trvania akcie		
Ponuka je platná pre		<p>- nového, resp. novoprijatého klienta, ktorý k 31. 3. 2024 nemal v PSS žiadnu platnú zmluvu o stavebnom sporení</p> <p>- existujúceho klienta, ktorý k 31. 3. 2024 už mal uzatvorené:</p> <ul style="list-style-type: none"> - a) online sporenie Lišiak – s nasporanou sumou ≤ 5 000 € - b) iné stavebné sporenie – s akoukoľvek nasporanou sumou, ktorá v čase uzatvorenia zmluvy s akciou PLUS nie je nižšia ako bola k 31. 3. 2024, pričom toto iné stavebné sporenie nemôže byť vypovedané. <p>V prípade, že klient má uzatvorené online sporenie Lišiak aj iné stavebné sporenie, platia súčasne podmienky podľa bodu a) a b).</p> <p>Informácie o nároku na uzatvorenie akcie PLUS, ako aj o stave na účtoch stavebného sporenia, poskytne klientovi obchodný zástupca PSS, a. s.</p>		
Tarifa		SF		
Prvý jednorazový vklad (podmienka ponechania tohto vkladu na účte zmluvy počas celej doby so zvýhodnenou úrokovou sadzbou, t. j. 12 mesiacov)	výška	od 5 000 € do 300 000 €		
	pripísanie na účet	do 14 dní (vrátane) od uzatvorenia zmluvy o stavebnom sporení s akciou PLUS		
	úročenie počas sporenia s akciou PLUS	základná úroková sadzba	0,50 % p. a.	
		úrokové zvýhodnenie	2,00 % p. a.	
		výsledná úroková sadzba	2,50 % p. a.	
Úročenie ostatných vkladov		0,5 % p. a.		
Doba so zvýhodnenou úrokovou sadzbou = doba sporenia s akciou PLUS	začiatok	dátum pripísania prvého jednorazového vkladu v minimálnej výške na účet zmluvy		
	koniec	po 12 mesiacoch od pripísania prvého jednorazového vkladu v minimálnej výške na účet zmluvy (rovnaký deň a mesiac nasledujúci rok)		
Pripísanie úrokového zvýhodnenia		v deň ukončenia doby so zvýhodnenou úrokovou sadzbou		
Poplatky	uzatvorenie zmluvy	30 €		
	vedenie účtu	0 €		
	zvýšenie cieľovej sumy	počas sporenia s akciou PLUS a počas 1 mesiaca od skončenia sporenia s akciou PLUS		
	výpoveď po skončení sporenia s akciou PLUS	0 € do 1 mesiaca od skončenia sporenia s akciou PLUS		
	ostatné	v zmysle platného sadzobníka poplatkov pre stavebné sporenie a úvery pre fyzické osoby		
Štátna prémie		nie		
Dokladovanie účelového použitia		nie		
Počet zmlúv s akciou PLUS na jedného klienta		neobmedzený		
Zdanenie		pripísané úročenie bude zdanené podľa platných daňových zákonov v deň pripísania úrokového zvýhodnenia na účet klienta		

NÁROK NA ÚROKOVÉ ZVÝHODNENIE NEZANIKNE,

ak počas doby sporenia s akciou PLUS klient požiada:

- o zvýšenie cieľovej sumy
- o zmenu kmeňového čísla (napr. z dôvodu straty alebo odcudzenia dokladov, úmrtie atď.)

NÁROK NA ÚROKOVÉ ZVÝHODNENIE ZANIKNE:

- ak počas doby sporenia s akciou PLUS:

- klient požiada o spojenie, delenie, prevod, zmenu tarify, zníženie cieľovej sumy, výpoveď, prémiové zvýhodnenie, o medziúver alebo si uplatní nárok na stavebný úver (vrátane pridelenia cieľovej sumy)

- ak pred pripísaním úrokového zvýhodnenia bude na čo i len jednej zmluve klienta, ktorá/ktoré existovali už v čase uzatvorenia zmluvy s akciou PLUS, stav nasporenej sumy (stav účtu) na jednotlivých zmluvách nižší ako bol ich stav k 31. 3. 2024. Neplatí pre zmluvy o stavebnom sporení s prislúchajúcim kontom medziúveru.

PSS, a. s., si vyhradzuje právo akciu kedykoľvek ukončiť resp. upraviť jej podmienky (napr. úrokovú sadzbu), pričom prípadná zmena sa nebude týkať klientov, ktorí už svoje SPPORENIE s akciou PLUS majú uzatvorené.